Протокол № 1 
Совещание руководителей образовательных организаций МО «Акушинского района»
от «31» августа 2022г.
Присутствовали: 46 руководителя ОО (список прилагается) и работники управления образования.
Приглашённые: 1. Начальник финансового управления МО «Акушинский район» Магомедов Г. К.
2. Начальник управления по информационной политике и связям со СМИ МО «Акушинский район» Алимагомедов А.Г
3. Директор МБУ ДО ДДТ Гаджиева А. М.
ПОВЕСТКА ДНЯ: 
     1.ЕГИССО
     2. Тарификационные списки штатных расписаний 
     3. Подготовка к новому учебному году
     4. Навигатор дополнительного образования.
    5.Реализация обновленных ФГОС  НОО  и ООО
     6. Пушкинская карта
     7. Школьное питание 
     8. Дневник.ру
     9.Книгозаказ 
    10. Учебный план
СЛУШАЛИ
Магомед Рамазанович, начальник управления образования администрации МО «Акушинский район», поприветствовал присутствующих и предоставил слово приглашённым.
Алимагомед Гафурович начал с поздравлений руководителей ОО с началом учебного года и пожеланиями успехов в предстоящей работе. Далее рассказал о проблемах касательно ЕГИССО. 
 «За 2022 г. в Единую государственную систему социального страхования не занесены данные, касающиеся образовательных организаций. Это предоставление бесплатного питания учащимся начальных классов и дошкольных образовательных учреждений. Это компенсация части родительской оплаты за содержание ребенка в государственных учреждениях и иных образовательных организациях республики Дагестан.
Далее было предупреждение от работников правительства, занимающихся вопросами ЕГИССО, касательно того, что если эти услуги не будут занесены в ЕГИССО, в следующем году их финансировать не будут, т.е. деньги на питание не выделят. Этот вопрос надо закрыть уже на этих выходных. Скидывать информацию надо ежемесячно, если есть изменения обновить, если нет, копировать, то что было. Данные заносить 20 числа каждого месяца, желательно».
[bookmark: _Hlk113027008]Магомед Рамазанович: Следующий вопрос был касательно тарификационных списков штатных расписаний.
      «Счетная палата дала свои рекомендации, как вывести штатные расписание тарификационных списков. Наша проблема в отчетностях состоит в том, что в тарификационных списках находятся и администрация школы, и классное руководство. Мы просим у вас, чтобы с 1 сентября администрация и тех. персонал остается в штате, как и было раннее, классное руководство оставляем отдельно»
Далее началось обсуждение вопроса касательно подготовки к предстоящему учебному году: 
«В первую очередь проверить пожарную сигнализацию, тревожные кнопки, телефоны, которые у вас есть, металлоискатели, усилить пропускной режим»
Следующий вопрос это – навигатор дополнительного образования (персофинансирование). 
        «Не только ДДТ и ДЮСШ должны заниматься дополнительным образованием, но и все образовательные учреждения, включая и дошкольный. У нас по отчетам более 10 тыс. детей от 3 до 18 лет из них в прошлом году должно было быть 75% охват, в этом году уже 80%.  У нас на сегодняшний день примерно 5800 детей школьного возраста и 653 детей дошкольного возраста, которые обхвачены образовательным процессом, и 3616 детей в двух учреждениях дополнительного образования. Если мы всех детей возьмем в учет, тогда 80% мы наберем. Вам сейчас надо составить полную базу этих детей и отдать эти данные нам, чтобы мы их занесли». 
Айшат Магомедсаламовна: «Коллеги, поздравляю вас всех с началом учебного года. Желаю вам побольше хороших учеников, успехов вам. На счет навигатора, из года в год мы должны обновлять навигатор. 500 с чем то детей зарегистрировались, но в тени находятся более 2000 детей потому что они не подтверждены снилсами. Возможно, вы подтвердили, но допустили какую-нибудь ошибку при вводе данных. И чтобы этого не было мы просим вас дать классным руководителям поручения собрать все данные о детях и прикрепить фотографию снилса, во избежание ошибок»
Наида Мухтаровна: Есть такой федеральный проект «Муниципальный управленческий механизм» и в этом проекте есть целое направление, посвященное дополнительному образованию детей, иначе называется «Воспитание детей». Этот же вопрос есть в муниципальном плане по повышению качества образования. Документы, которые будут созданы по навигатору и от вас уже будет обратная связь:
 - будет разработан ежегодный муниципальный план работы по федеральному проекту «Успех каждого ребенка». По нему же нам надо составить аналитическую справку, данные мы будем брать у вас.
-  будет проведено анкетирование родителей 
- мы планируем создать дорожную карту по охвату детей в системе навигатор дополнительного образования
Издано постановление администрации о возложении функции дополнительного опорного центра
-   будет разработан план модернизации материально-технической базы
- будет составлена аналитическая справка ОО о проведении разъяснительных бесед и родительских собраний, где будет поднят вопрос «Навигатор дополнительного образования» (надо будет отчитываться)
 - организация и проведение муниципального мониторинга по регистрации детей в возрасте от 5 до 18 лет».
Магомед Рамазанович: следующий вопрос, который нам надо обсудить касается пушкинской карты.
Джамиля Курбановна: у нас в прошлом году было с 14 до 18 лет 846 детей, из них зарегистрироваться успели 635 детей. Далее были перечислены количество детей по школам, которые должны успеть зарегистрироваться до конца сентября.
Магомед Рамазанович. Мы просим вас хотя бы неделю обеспечить самим себе питание в школах. Главное закупать продукты внутри района. 
Следующий вопрос касается электронных дневников, по которым мы находимся в красной зоне.  
Гамзаалиев Магомед: Первая задача, которая стоит пред вами, зайти на сайт dnevnik.ru, ваши школы там уже зарегистрированы и по инструкции восстановить логин и пароль, либо позвонить можно, либо написать на почту. Далее сначала заносим детей (Ф.И.О., дата рождения и снилс) с 1 по 11 класс. Заносить надо так же родителей. 
До 15 сентября 2022 год занести все данные!!!
Магомед Рамазанович: далее у нас идет вопрос касательно книгозаказа.
Сейчас дается такое право, что вы без нас сами заказывали свои учебники.
Если есть нехватка учебников, пока есть время меняйте и заказывайте.

Также с 1 сентября 2022 года мы переходим на обновленный ФГОС в 1-ых и 5-ых классах. 2-й и последующие классы, 6-й и последующие классы в 2022 году продолжат обучение по тем программам, по которым они начнут обучаться. Полный переход начальной школы на новые стандарты завершится в 2025/26, а основной школы – в 2026/27 учебном году.
Джамиля Курбановна: Рабочие тетради и атласы не заказывают, только учебники. Выбирайте из предлагаемого перечня нужного автора и заказывайте.
Наида Мухтаровна: «1 сентября пройдет семинар по учебным планам и всю информацию, о чем там говорилось мы до вас доведем». Так же была озвучена инструкция по «Конструктору рабочих программ»
[bookmark: _Hlk113985117]Также с 1 сентября 2022 года мы переходим на обновленный ФГОС в 1-ых и 5-ых классах. 2-й и последующие классы, 6-й и последующие классы в 2022 году продолжат обучение по тем программам, по которым они начнут обучаться. Полный переход начальной школы на новые стандарты завершится в 2025/26, а основной школы – в 2026/27 учебном году.
По поводу функциональной грамотности. В первых классах из формируемой части берете и отдаете один час креативному учителю. Также в 5 классе. 
Ахмед Эльдарович также уточнил вопросы, касающиеся учебных планов
Магомед Рамазанович: «Был ВКС, на котором говорилось, что многие антитеррористические защищенности в образовательных учреждениях не выполняются. Есть также постановления суда насчет санПиН. Мы направили письмо в полицию, чтобы они организовали круглосуточную охрану в школах на 1 сентября. В письмах указаны меры, которые должны принимать все образовательные организации.
Пришло также письмо с администрации для составления бюджета на 2023 год тарификационные списки, штатные расписания с учетом увеличения его с 2022 на 2023 год. МРОТ будет составлять 16 715 рублей с 1 января 2023 года. Для этого нужен штат для составления бюджета района. Мы просим вас сделать перерасчет за июнь, июль, август.
Далее проверить есть ли утечка газов, газовые балоны исключчить, оголенные провода, провода в легкодоступных местах для детей, проблемы с электричеством обратитесь к кому надо и решите проблемы. 
Следующий вопрос подготовка аттестации директоров школ. Если вы претендуете на эту должность, вакантные места, если вы не прошли. Участвовать тот же претендент не сможет, уходит в сторону.
Загрузить директорский отчет 3 листа (за 3-5 лет)
Отправлять все прокурорские иски Мэрен и все решения суда.
Советники директоров школы. Как я раннее озвучивал в своем докладе на августовской конференции в эту программу попали 9 пилотных школ нашего района. Разговор шел о замене советников директоров. Замену одобрили.  Предлагают ввести штат психолога по численности детей.
Проверить сайты школ. На сайтах должны все доклады, отчеты директоров и учебные планы школ. Проверить в каком состоянии находятся сайты
Мы хотим, чтобы вы нам давали вместе с квалификациями штатными, число внутренних и внешних совместителей. 
Точка роста. Те школы в которых уже есть точки роста с 2019 по 2020 годы работают на достаточно хорошем уровне. Было в 17 школах, открываются еще в 9
Предоставить справки о детях, нуждающихся в домашнем обучении для ведения их в тарификацию. Тарификационные списки проверить. Проверить интернет в школах. Создать всем школам телеграмм каналы.
Постановили:
1) Наладить работу в  ЕГИССО
2) Подготовить всю необходимую документацию к переходу  обновленных ФГОС  НОО (1кл.) и ООО (5кл.)
3) Подготовить школы к новому учебному году
4) Разъяснили вопрос касательно того, что нужно все образовательные организации должны заниматься дополнительным образование.
5) Необходимость увеличить количество зарегистрированных детей по программе «Пушкинская карта»
6)  Обсудили вопрос касательно закупки школьного питания в пределах района
7) Необходимость обеспечить регистрацию всех детей, родителей и учителей на сайте dnevnik.ru
8) Обсудили вопрос касательно заказов книг и предоставление этой возможности самим школам.
9) Разъяснили вопросы касающиеся «Конструктор рабочих программ»

Председатель	М.Каримгаджиев
Секретарь	М. Омарова
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